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Dierenwelzijn  -  Websites huisdierinfo.be en adopteereendier.be

In de voorbije legislatuur lanceerde de minister verscheidene websites met als doel het 
bewustzijn inzake dierenwelzijn te verhogen en adopties van dieren uit asielen te 
faciliteren. Via huisdierinfo.be bezorgde hij aan particulieren én handelaars alle geldende 
regelgeving, richtlijnen en tips over de verzorging van een groot aantal toegelaten 
huisdiersoorten.

De website adopteereendier.be was dan weer de volmaking van zijn voornemen om in 
een online databank te voorzien waarop dierenasielen hun adopteerbare dieren tonen 
aan geïnteresseerde particulieren.

1. Hoeveel bezoekers werden sinds de oprichting geregistreerd op huisdierinfo.be? 
Graag een jaarlijks overzicht met opdeling van unieke bezoekers en totale aantal 
online aanmeldingen.

2. Hoeveel bezoekers werden sinds de oprichting geregistreerd op adopteereendier.be? 
Graag een jaarlijks overzicht met opdeling van unieke bezoekers en totale aantal 
online aanmeldingen.

3. Hoeveel dieren werden op het platform geregistreerd sinds de lancering van 
adopteereendier.be? Heeft de minister zicht op het aantal effectieve adopties dat 
hieruit voortvloeide? Hoeveel dierenasielen hebben zich sinds de lancering 
geregistreerd op het platform? Hoe evolueert het effectief aantal aangeboden dieren?

4. Hoe evalueert de minister de performantie van beide websites? Is hij van oordeel dat 
de vooropgestelde doelen bereikt zijn of worden, of voorziet hij in eventuele 
bijsturingen of bijkomende initiatieven ter versterking van deze platformen?
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ANTWOORD
op vraag nr. 100 van 13 september 2019
van SOFIE JOOSEN

1.
Bezoekers Sessies

1 juni 2016 – 31 mei 2017 38932 41150
1 juni 2017-31 mei 2018 107311 127116
1 juni 2018-31 mei 2019 277435 342016

Men dient zich niet afzonderlijk aan te melden op deze website. Hiervan kunnen dan 
ook geen cijfers worden bijgehouden.

2. Sinds de lancering van de website op 4 oktober 2018 werden al meer dan 6.000.000 
paginaweergaves geregistreerd met een gemiddelde van 10 paginaweergaves per 
bezoeker.
Men dient zich niet afzonderlijk aan te melden op deze website. Hiervan kunnen dan 
ook geen cijfers worden bijgehouden.

3. Momenteel gebruiken 64 dierenasielen het beheerplatform ‘Animal Shelter’ dat 
verbonden is aan de website www.adopteereendier.be. Hiervan adverteren 49 
dierenasielen ook effectief dieren op deze website.
Er worden geen cijfers bijgehouden van het totaal aantal geadverteerde dieren of 
dieren die dankzij de website werden geadopteerd.

4. Hogervernoemde cijfers geven aan dat deze websites alleszins aan een behoefte 
voldoen en succes kennen bij de asielen en het publiek.
In de toekomst zullen beide websites verder worden uitgewerkt zodat ze steeds up-
to-date informatie bevatten over asieldieren en over het houden van huisdieren.

http://www.adopteereendier.be

